
Das Nagel-Schreckenberg-Modell Übungen

Aufgabe 1

• Typ: Abbild (zur Analyse)

• Verkürzung:

– Strasse: Reduktion auf eine Liste von Zellen

– Auto: Reduktion auf seine Position und Geschwindigkeit

– Fahrerin: Reduktion auf Beschleunigen, Bremsen und Trödeln

• Zweck: Untersuchung des Verkehrsflusses
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Aufgabe 3
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Die Zeile fürs Trödeln wurde aus Platzgründen weggelassen. Alle Fahrzeuge werden früher oder später

mit maximaler Geschwindigkeit fahren, wenn sie nicht auf ein Hindernis stossen.
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